



温度计测出的井水温度在38度左右。
晨报记者 张志嵩 摄

怪事！井中抽出温水

水温近40度，原因不明

晨报讯(记者 王帅 秦颖)最近,淇滨区委庄村村民张纯水家的水井抽出近40度温水的消息在村里传开了,到他家看稀罕的村民越来越多,大家都说他家地下井连着个温泉,张纯水一家却因为担心水质有问题,不敢再饮用。9月15日,记者在张纯水家见到了这口“温泉井”。

老井中抽出近40度温水

“这口井已经打了好多年了,之前一直和邻居家的水没啥两样。全家人都是从这口水井里抽水洗衣、做饭,水温一直挺正常。”张纯水告诉记者,水井突然升温是从8月下旬开始的,不少村里人都跑来看稀奇,说是他家地下有温泉。

“八月二十几号时,我发现抽出来的水温度变高了,当时还以为有啥突发情况,谁知道周围邻居家的水井都很正常,只有我们家的水井有问题。一量抽出来的满满一水缸和几大桶水,水温接近40度。”张纯水告诉记者,他一开始觉得有温水洗衣服还怪美,没想到从那天开始水温就再没降下来过,这时他才有些慌了,“这样的水不会有啥问题啊,现在家人都不敢喝了,就洗东西的时候才用。”

井水温度近40度

记者在张纯水家院子里见到了那口井,井口直径约40厘米,在井口外能看到井水像烧开一样不断向外冒,在井口附近并没有闻到特殊气味。

张纯水说,井深有二十多米,平时用水泵抽水。记者提出要测量一下水温,张纯水打开电闸,把管子中的存水放完后,抽了一桶水。

桶里的井水很是清澈,记者把手伸进水里,感觉比体温要高些。张纯水找来一支温度计放进水桶,只见水银柱红线慢慢攀升,最后测出的水温为38度。

在一旁看的几位村民说,地下或许有温泉。其中一位邻居告诉记者,张纯水前两天还到他家测水温,测出的井水温度都在17度上下,两家水井相距不到30米,不知为何水温有这么大差异。

9月19日,张纯水再次联系了记者。他告诉记者,家中的井水温度现在忽然又降到了20度左右,但仍然比邻居家水温稍高。现在忽高忽低的水温让他们一家人更担心了,还是不敢饮用。张纯水说他要再观察几天,如果井水继续升温,希望有人能帮他解开这个谜团。

我市郝子奇跻身“第二届河南十佳诗人”

晨报讯(记者 张小娜)9月17日,“第二届河南十佳诗人”颁奖典礼在驻马店举行,我市诗人郝子奇入选,他是目前我市唯一获得这项大奖的诗人。

“河南十佳诗人”评选活动由世界汉诗协会河南分会、《大河》诗刊等单位主办,每两年评选一次,评选对象为两年来在河南诗坛有影响的老年青诗人和诗歌组织者。本届获奖的10位诗人为:王绶青、冯向东、郝子奇、白景卿、陈贞、李诚、琳子、王猛仁、杨炳麟、屈松林。

郝子奇,1962年生,现任市档案局党组成员、副局长。1981年就读于安阳师范学院中文系期间,在河南省文联刊物《奔流》发表处女作散文《柿花梦》,之后先后在《诗刊》《青年文学》《散文》《散文》《文汇报》《星星诗刊》《河南日报》《丑小鸭》《福建文学》《青岛文学》《散文学刊》《大河诗刊》等报刊上发表散文、散文诗、诗歌300多首。他于1986年加入中国散文诗学会,同年加入河南省作家协会,1989年加入中国散文诗研究会,同年出版了个人散文诗集《寂寞的风景》,现系河南散文诗学会副秘书长、中国汉诗协会河南分会常务理事、鹤壁市作家协会常务理事。

多年来,他创作的诗歌多次获得全国大奖。曾先后获得过全国首届散文诗大赛大奖、首届全国青年纯情诗大赛二等奖、全国首届微型文学作品一等奖等。

其作品《叛逆》先后入选《中国散文诗90年》、王蒙主编的《中国60年散文诗精选》,作品《瓜田有一个小小的瓜庵》入选《中学生千字散文诗选读》,作品《故乡嫁娘》入选《中国当代优秀散文诗精选》,作品《执手》《那片树林》《分别》入选《中国当代爱情散文诗精选》。

“捡垃圾只是举手之劳”

晨报记者 秦颖

近日,市文明办组织开展了“扮靓家园,喜迎盛会”活动,500余名志愿者加入了交通文明志愿服务大队,记者也是其中的一员。

16日上午,不到7时30分,记者就来到了新世纪广场附近的志愿者工作站,和其他志愿者一起向过往行人发放“倡导六大文明交通行为”、“摒弃六大交通陋习”、“抵制六大危险驾驶行为”的倡议书、提示卡和宣传页。

上班高峰期已经来临,记者随后在黄河路与兴鹤大街交叉口附近的志愿者工作点看到,可能因为怕上班迟到,个别行人、非机动车仍有不遵守交通规则等不文明现象。

10时许,在市教育局附近一个路口,一辆电动车逆向行驶,志愿者急忙上前劝阻:“您

好,请安全出行,注意文明交通。请下车按交通规则从马路另一侧通行,谢谢!”骑电动车的小伙子不好意思地下了车,推车沿人行道绕到马路对面,临走时还向志愿者要了一份宣传单。

在九州路一个公交车站牌附近,也有几名志愿者在宣传文明出行,疏导交通。看到一位女士在等车时将手中的包装袋扔在地上,一名志愿者走过去捡起,扔进了旁边的垃圾箱内。这名女士不好意思地向大家道歉,说以后一定会注意。“捡垃圾只是举手之劳,不是啥难事,只要有心,每个人都能做到。”这位志愿者对记者说。

“您好,请安全出行,注意文明交通。”在上午的时间里,这是志愿者们说得最多的一句

话,记者和诸多志愿者一起制止行人闯红灯、乱扔烟头、随地吐痰等不文明行为。志愿者们以温馨的提示和发自内心的微笑,赢得了来往行人的赞许。

“志愿者们放弃上班和休息的时间走上街头宣传,值得大家学习。”一位市民在收到宣传单后说,看到这么多人在为城市的文明做贡献,他特别感动,自己以后也会文明出行。



Advertisement for Huahua Gold Store (华华金店). It features a crown logo and text: '创建于公元1895年的皇室尊典珠宝', '百年萃华 诚信百年', and '地址: 新区裕隆福田店'.

A large advertisement for '分类信息' (Classified Information). It includes sections for '租房' (Rent), '求租' (Seeking Rent), '转让' (Transfer), and '招聘' (Recruitment). Each section lists various real estate and job opportunities with contact details.